

切尔西球星奥斯卡登陆中超

5亿新标王 传销式转会催生的?

前天,中超上海上港俱乐部官方宣布签下切尔西中场球星奥斯卡。据之前的英国媒体报道,他的转会费为5993万英镑(约合7000万欧元,约合人民币5.1亿元),一举超越浩克成为中超转会费最高的球员。另据《每日邮报》报道,奥斯卡年薪将达到2080万欧元,超越了C罗(1900万欧元)和梅西(1900万欧元),一举成为足坛世界第一高薪。

奥斯卡也将和埃尔克森、浩克在上海上港组成超强巴西三叉戟,三个人的转会费达到了1.44亿欧元(埃尔克森1850万欧元,浩克5580万欧元),超过了10亿人民币!据奥斯卡目前转会市场估价,这次中超球队无疑又成了“冤大头”。此前浩克转会上海时估价仅3700万,而上港却花5580万欧元将其引进;恒大引进哥伦比亚国脚J马时支付了4200万欧元,而J马当时估价3000万欧元……

为何中超球队买人都要如此之贵并严重背离市场行情?影响力不够是一个原因,还有一个更深层次的原因近日被著名体育黑客网站足球解密网曝光。原来C罗和穆里尼奥的经纪人、当今足坛第一转会大鳄门德斯和另一位葡萄牙人内利奥·卢卡斯担任CEO的体育经纪公司“东岩体育”,以“传销”的模式暗中操纵多起国际足坛重磅转会,其中就有奥斯卡转会中超一案。

综合



奥斯卡真值那么多钱?

标王的溢价产业链 不断地流动升值

记者发现,前天德国著名转会市场网的头条就是《奥斯卡转会中超》,不过按照他们的估价,奥斯卡目前只能值2950万英镑。奥斯卡的每次转会都存在巨大的溢价行为:2010年6月,年仅19岁的奥斯卡从母队圣保罗转会至巴西国际时,估价仅42.5万英镑,但巴西国际却为他掏了510万之巨;

2012年夏窗,切尔西将奥斯卡罗致门下,当时估价1700万英镑,英超豪门却出了2700万;而这次转会上海,5993万英镑也明显高出其估价2950万一倍还多。

其实仔细想想这几次溢价过高的转会,我们可以发现一个规律——时任切尔西主帅迪马特奥和现任上海上港主帅博阿斯都是

门德斯公司旗下的签约教练。俄罗斯匿名黑客成立的足球解密网站效仿前些年声名显赫的“维基解密”,不断曝光包括大牌球星转会费在内的“敏感事项”。足坛经纪人第一大鳄门德斯就因为被曝光多起旗下球员转会内幕对这家网站深恶痛绝,并雇用专业的公司来对付他们。

承诺俱乐部10%年收益 寻觅终端买家后顶峰杀割



奥斯卡加盟上港

但足球解密表示不会停手,近日甚至把所有的资料发送给了“欧洲调查媒体联盟”,联盟记者们正在整理足球解密网数以百万计的文件,连续不断抖出猛料。根据曝光的资料显示,内利奥·卢卡斯的“东岩体育”采取了给球队所属俱乐部承诺至少10%年收益的方式,让球员在一个接一个的俱乐部之间流动升值。在欧洲大俱乐部,诸如门德斯这样的掮客往往不受欢迎,因为他们需要顶尖的球员,不过年收益这招让俱乐部同意将球员进行流动来获取转会费之外的收益。直到最后愿意掏出天价的

“终端买家”现身,收益承诺才会消失。

众所周知,世界足球进入“烧钱时代”的标志是2003年阿布拉莫维奇入主切尔西。此后,中东资本进入,最近几年,中超又成为烧钱发动机。当大量资本流入足坛,炒作球员身价就成了一个巨大的生意。这种“接力棒”方式,门德斯、扎哈维等当下最红火的经纪人都在使用,终端买家出现,就意味着该球员身价乃至职业生涯达到顶峰,流动停止。上海的主帅博阿斯正是门德斯老乡,因此奥斯卡转会或许就是足球“传销”中的顶峰杀割。

链接

中超今后 或严控外援人数

就在奥斯卡加盟上港的同一日,中国足协向各俱乐部下发了《关于修改中超联赛规程有关外籍球员报名条款的征求意见稿》,提议在2017年中超联赛18人大名单的外援人数进行调整,由原本4+1调整为3+1。不过这需要各家俱乐部的反馈意见,能否最终实行还未可知。

命中20记三分,火箭仍输球

昨天,NBA赛场激战多场,在与灰熊的比赛中,尽管火箭全场命中20记三分球,但仍以109:115不敌对手。

火箭开局不错并在第一节结束时取得31:25的领先。但灰熊在第二节反超比分,火箭此后始终扮演着追赶者的角色,尽管几度追平比分,但未能再次建立优势。在比赛还剩12

秒时,火箭安德森三分命中,将分差缩小到3分。此后,康利两罚一中,但安德森的三分未能再次得手,比赛就此失去悬念。安德森本场比赛命中8记三分,得到了全场最高的31分,哈登打出了16分和17次助攻的“两双”数据,但同时也有9次失误。灰熊康利得到了全队最高的24分。

据新华社

抢票! 看梁朝伟、金城武演绎《摆渡人》



快报讯(记者 郑文静)南京作家张嘉佳首执导筒,将《摆渡人》搬上大银幕,圆了无数书粉的心愿。12月23日上映当天,也是中国内地圣诞档期开始的第一天,中国内地报收票房1.77亿元,《摆渡人》首日以8175万元的收入夺得单日冠军。现代快报观影团今天圣诞福利,将邀请40位幸运读者免费观看这部热门爱情大片,时间和影院任选哦!赶快来现代快报官微报名吧!

谈起这部电影,超豪华的演员阵容是绝对的亮点。梁朝伟、金城武、陈奕迅、杨颖、杜鹃、鹿晗……尤其是梁朝伟和金城武这两位大咖男神,真的好久不见。

当然更让大家期待的是,

王家卫监制此片,花费三年时间全程指导为电影质量把关,更为了《摆渡人》搬出了自己的黄金班底:奥斯卡最佳摄影鲍德熹,金马奖最佳摄影曹郁,金像奖、金马奖最佳美术设计邱伟明都在幕后班底中出现。

张嘉佳曾公开表示,他想要用周星驰的方式拍一部王家卫的电影。王家卫对此的解释是:《摆渡人》的外壳是喜剧,因为喜剧最容易传递快乐;《摆渡人》的内核是情感,因为它会让你在疲惫一年之后,想起那个最暖心的时刻。而梁朝伟这样表达自己的理解:“一开始你会觉得它是一个喜剧,大家会看得很开心,但是渐渐发现,它有很多感动人心的地方,会给一种成长的味道,抵抗严冬,迎接春风。”

抢票方式

- 1.关注“现代快报”微信公众号(ID:xiandaikuaiobao)
- 2.后台留言:#摆渡人#+姓名+联系电话
- 3.记得在活动微信下评论哦,点ZAN越多,中奖几率越大
- 4.获奖名单将陆续公布在现代快报微信公众号下方菜单“有福利”中,小编也会直接跟你联系

肖央:生活中我是个害羞的人

快报讯(记者 郑文静)电影《情圣》近日在宁举办新闻发布会,导演宋晓飞、董旭,主演肖央、艾伦、代乐乐等出席,分享影片的幕后趣事,呼唤粉丝多关注这部即将于12月30日全国上映的喜剧之作。

“筷子兄弟”中的肖央近两年大银幕作品不断,这次在《情圣》中担当男一号。电影中,好友的突然离世令肖央(肖央饰)开始唏嘘人生苦短,在偶然邂逅性感美女模特yoyo(克拉拉饰)后重新找回了心跳的感觉,然而几次说好

均因为伴侣沈红(代乐乐饰)或上司马丽莲(闫妮饰)而被迫中断,展开了一系列令人啼笑皆非的惊险闹剧。

谈及接拍这部电影的原因,肖央表示,是因为可以与自己喜欢的一众喜剧演员共同合作。片中有不少大尺度的表演,不过肖央表示自己在生活里其实是一个害羞的人。肖央还透露,片中有许多夫妻间相处的细节,会让已婚的人会心一笑。他自己有好几位女性朋友看过之后,都说回家之后要好好对待自己的老公。